
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 35-3284-00 / 3284-8064 
Anvendelse: Renault Trafic + Opel Vivaro  2001- 

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. 
Belastning: 2.000 Kg. Kugletype: Fast; K 006  

Aftagelig; T35 K006 JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 3F05.1-10

16.03.2007 

1. Sidepladerne A og B anbringes under vangerne ved de eksisterende huller ved 1 og 2, hvor de
monteres løst.

2. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres løst ved 3. Trækket justeres ind og
alle bolte fastspændes.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x30 2 stk. M10x70 8 stk. M12x35 
Låsemøtrikker (8): 4 stk. M12 2 stk. alm.  

12mm møtrikker 
SKIVER 6 stk. ø12 alm. 6 stk. ø10 stor 6 stk. ø10 fjederskiver 
Afstandsrør: 2 stk. ø27x5  L=40mm 4 stk. ø12 

fjederskiver 
1 Stk. Beslag for 
sikkerhedswire    8171-00 

Kuglesystem: T43 K006 fast/aft. kugle 
Dåseplade: 8095-00011 8095-00007 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 2 stk. M10x70 med fjederskive, stor skive og afstandsrør. 
2 4 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive. 
3 4 stk. M12x35 med alm. skive og låsemøtrik. 

Kugle eller aftagelig kugle er monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kugle – system T43 

G 

G 


